Pray for the Nations Macanese in China, Hong Kong



Population: 500 World Popl: 6,500 Total Countries: 2 People Cluster: Southeast Asian, other Main Language: Chinese, Yue Main Religion: Christianity Status: • Partially reached Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 77.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: inmediahk - Flickr

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Macanese in China, Hong Kong



Population: 500 World Popl: 6,500 Total Countries: 2 People Cluster: Southeast Asian, other Main Language: Chinese, Yue Main Religion: Christianity Status: • Partially reached Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 77.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Macanese in China, Hong Kong



Population: 500 World Popl: 6,500 Total Countries: 2 People Cluster: Southeast Asian, other Main Language: Chinese, Yue Main Religion: Christianity Status: **Partially reached** Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 77.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Macanese in China, Hong Kong



Population: 500 World Popl: 6,500 Total Countries: 2 People Cluster: Southeast Asian, other Main Language: Chinese, Yue Main Religion: Christianity Status:
Partially reached Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 77.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: inmediahk - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Macanese in China, Hong Kong



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Macanese in China, Hong Kong



Population: 500 World Popl: 6,500 Total Countries: 2 People Cluster: Southeast Asian, other Main Language: Chinese, Yue Main Religion: Christianity Status: • Partially reached Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 77.0% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Macanese in China, Hong Kong





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Macanese in China, Hong Kong



K	Population: 500
c	World Popl: 6,500
	Total Countries: 2
	People Cluster: Southeast Asian, other
	Main Language: Chinese, Yue
1	Main Religion: Christianity
ł	Status: 🛑 Partially reached
	Evangelicals: 3.0%
-	Chr Adherents: 77.0%
	Scripture: Complete Bible
-	international internationa International international int
5	www.joshuaproject.net

Source: inmediahk - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3